
В Томской области возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в причинении смерти по неосторожности младенцу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы г.Стрежевой, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, 21 января 2015 года в г.Стрежевой местная жительница утром обнаружила мертвой спящую вместе с ней в одной кровати двухмесячную дочь. Согласно заключению судебной медицинской экспертизы, смерть младенца наступила в результате механической асфиксии. По версии следствия, женщина придавила дочь во время сна своим телом.

В настоящее время следователи Стрежевского межрайонного следственного отдела проводят следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/898525>